Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 022

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

In timpul procesului de generare a permutarilor multimii {1, 2, ..,n} prin metoda
backtracking, in tabloul unidimensional x este plasat un element x, (1sk<n). Acesta este

considerat valid daca este indeplinitd conditia: (6p.)
XeO{ X1, X2, .op Xio1} b. Xi#Xk-1
XeO{ X1, X2, .., Xn} d. X EXk-1 §i XX o1

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

voi d f(char c)

2. Consideram subprogramul recursiv definit { if (c>A) f(c-1);
alat_u_rat'; Ce se va afisa in urma apelului de cout<<c: | printf("%",c);
fCc): (4p) | 3
3. a) Scrieti definitia completa a unui subprogram, nz, cu un parametru intreg n (0<n<32000),
care returneaza numarul zerourilor de la sfargitul numarului n! . (6p.)
b) Scrieti o secventa de instructiuni prin care, fiind dat un numar natural k (0<k<1500), sa
se determine, folosind apeluri ale subprogramului nz, cel mai mic numar natural n pentru
care n! are cel putin k zerouri la sfargit (4p.)
4. Scrieti programul C/ C++ care citeste din fisierul text BAC. TXT numarul intreg n
(1=n<10000) si un sir de n perechi de numere intregi a b (1<a<b<32000), fiecare pereche
fiind scrisa pe o linie noua a figierului, cu un spatiu intre cele doua numere. Programul
afiseaza pe ecran pentru fiecare pereche a, b cel mai mare numar natural din intervalul
inchis [ a, b] care este o putere a lui 2 sau numarul 0 daca nu exista nicio putere a lui 2 n
intervalul respectiv. Un numar p este putere a lui 2 daca exista un numar natural k astfel
incat p=2.
Exemplu: daca figierul BAC. TXT contine numerele
3
2 69
10 20
19 25
se va afisa: 64 16 O. (20p.)
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